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NOVOSTI: POČINJE DA RADI "KAMENICA 3": Predato na 
korišćenje 9,5 kvadratnih metara prostorima institutima 
u Sremskoj Kamenici 

RTV. Lončar uputio poziv ženama da urade mamografski 
pregled dojke 

BLIC: OVAKO SE POSTAJE VOJNI LEKAR Ovo je spisak 
svih uslova, jedan smer je po prvi put otvoren, a svaki 
student ima svog "MEDICINSKOG OCA" 

N1: Anesteziolog VMA: Ukoliko bude potrebe, na 
raspolaganju smo za dodatni smeštaj povređenih u 
Kočanima 

TANJUG, vest preuzeta sa sajta Ministarstva zdravlja 
Republike Srbije 
(https://www.zdravlje.gov.rs/vest/431160/karavan-
zdravlja-na-savskom-vencu.php ): Karavan zdravlja na 
Savskom vencu 

POLITIKA: Vakcinacija protiv HPV u DZ Voždovac za 
devojčice i dečake od 9 do 19 godina 

 



 
 

 

 

 

POČINJE DA RADI "KAMENICA 3": Predato na korišćenje 9,5 kvadratnih metara prostorima institutima u 

Sremskoj Kamenici  

ZDRAVSTVENOM sistemu Vojvodine, danas je predato predato na korišćenje 9,5 hiljada kvadratnih 

metara novoizgrađenog prostora na institutima za onkologiju, kardiovaskularne i plućne bolesti u 

Sremskoj Kamenici. 

Kako je saopšteno, Pokrajinska vlada za ovu investiciju obezbedila  4,7 milijardi dinara. Od toga, dve 

milijarde dinara izdvojene su za nabavku mamografa, angio - sale, opremanje dnevne bolnice 

hemioterapije, opremanje odeljenja za srčane slabosti, kao i za nabavku brojnih ultrazvučnih aparata, 

mobilnih RTG aparata, pacijent monitora, opreme za hirurške i interventne procedure, te za enterijersko 

opremanje. 

- Imajući u vidu povećanu potrebu za zdravstvenim uslugama ovih instituta, novootvoreni kapaciteti 

zadovoljiće potrebe zdravstvenih radnika i pacijenata - navodi se u saopštenju Pokrajinske vlade. 

 



 
 

 

 

Lončar uputio poziv ženama da urade mamografski pregled dojke 

BEOGRAD - Ministar zdravlja Zlatibor Lončar uputio je poziv svim ženama da urade mamografski pregled 

dojke i istakao da je rak dojke najčešći tumor kod žena u Srbiji, ali da može biti potpuno izlečiv ukoliko se 

otkrije u ranoj fazi. 

"Ritam života nam nameće mnoge terete koje kao društvo moramo da nosimo. Svake godine u Srbiji od 

raka dojke oboli više od 4.000 žena, a stopa uspešnog lečenja nakon otkrivanja promena na dojkama u 

ranoj fazi je 98 odsto", navodi se u pozivu. 

Lončar je naglasio da je potrebno da svi zajedno uradimo nešto za prvi prioritet društva i najvažniji cilj 

zdravstvene politike koji vodi Vlada Srbije - zdravlje za sve. 

"Naše majke, sestre, ćerke, žene su naš najvredniji oslonac čije zdravlje je preduslov za našu zdravu 

zemlju. Zato vas, drage dame, molim da se zaustavite na trenutak i posvetite pažnju osobi koja je stub 

svega -sebi!", napisao je Lončar u pozivu. 

On je ukazao da pregled nije nešto što treba odlagati i ignorisati, već da je to "čin ljubavi prema sebi, 

prema onima koji vas vole i kojima ste nezamenljive". 

"Pozivamo Vas zakoračite ka svom zdravlju! Odazovite se na poziv! Uradite mamografiju! Uradite to za 

sebe, za svoju porodicu, za budućnost. Jer vi zaslužujete najbolje", poručio je ministar Lončar. 



 
 

 

 

OVAKO SE POSTAJE VOJNI LEKAR Ovo je spisak svih uslova, jedan smer je po prvi put otvoren, a svaki 

student ima svog "MEDICINSKOG OCA" 

Medicinski fakultet VMA spaja vojnu obuku i vrhunsko medicinsko znanje 

Studenti stiču liderske veštine i osposobljavaju se za sve krizne situacije 

"Ko se usudi, osmeli i odvaži, imaće priliku da gradi karijeru na temeljima istorije Vojnomedicinske 

akademije", poručuje ovogodišnji promotivni slogan za upis u vojne škole. A upravo on krije odgovor na 

pitanje zašto bi neko trebalo da postane vojni lekar i deo tradicije duge skoro dva veka. 

Medicinski fakultet VMA, spajajući vrhunsko medicinsko znanje i vojnu obuku, ne samo da priprema 

kadete za medicinske izazove, već ih osposobljava za suočavanje sa svim kriznim situacijama koje mogu 

zadesiti našu zemlju, ali i svet. Studenti imaju priliku da steknu liderske veštine u medicinskoj praksi, 

spremni da deluju u svim uslovima, a mentorstvo i kolegijalnost su ključni principi koji ih vode kroz 

šestogodišnji obrazovni put. 

Profesor Boban Đorđević, prodekan za specijalizaciju i supspecijalizaciju Medicinskog fakulteta VMA, 

ističe da poziv lekara VMA traje već 181 godinu i da je simbol visokog obrazovanja i naučnoistraživačkog 

rada. 

Fakultet od osnivanja rame uz rame sa svim medicinskim fakultetima u zemlji 



 
 

- Tradicija vojnih bolnica traje već 181 godinu, one su počele prvo kao vojne, a danas je to VMA. Lično 

mislim da nošenje dve uniforme ove vojne, koja nas odvažava u nekim drugim stvarima, i bele uniforme, 

lekarske, je nešto što je najmoćnije za ljude na ovoj planeti - napominje profesor Đorđević. 

Prema rečima našeg sagovornika, od svog osnivanja 2009. godine, fakultet je stao rame uz rame sa svim 

medicinskim fakultetima u zemlji, a danas i sa onima u regionu, pa čak i šire. 

- Ono što razlikuje naš medicinski fakultet je to što, osim osnovnih predmeta koje naši kadeti i studenti 

imaju na svim civilnim fakultetima, a i vojnim, imamo i tu vojnu obuku gde oni uče sanitetsku taktiku i 

samostalnost u predmetima koji su vezani za različite katastrofe koje mogu da zadese i nas, a i uopšte 

našu državu - objašnjava naš sagovornik. 

Svaki kadet ima svog mentora koji mu je "medicinski otac" 

Sav nastavni kadar Medicinskog fakulteta VMA sastavljen je od vrhunskih stručnjaka, koji su svojim 

lekarskim i naučno-istraživačkim radom, navodi, prepoznati i u zemlji i u inostranstvu. 

- Ono što je takođe razlika u odnosu na civilne medicinske fakultete je to da svaki naš kadet i student 

dobija svog mentora koji mu je u suštini "medicinski otac" koji ga vodi i kao roditelj prati u toku 

studiranja - naglasio je profesor Đorđević. 

Obrazovanje kadeta na Medicinskom fakultetu VMA Univerziteta odbrane ima jasan cilj - vrhunsko 

obrazovanje u medicinskim naukama, razvoj samostalnosti i inicijative kod svakog pojedinca i konačno, 

unapređenje vojnog zdravstva, priča naš sagovornik. 

- Ove godine na integrisanim akademskim studijama medicine nalazi se 157 kadeta. Od toga devet iz 

stranih vojski i 45 studenata. Trenutno doktorske akademske studije medicine pohađa 95 studenata. Od 

toga 48 pripadnika sistema odbrane, 46 iz građanstva naše zemlje i jedan strani državljanin. Zdravstvene 

specijalizacije i supspecijalizacije pohađa 186 lica iz sistema odbrane, 59 iz civilnih zdravstvenih ustanova 

i 10 iz stranih država - navodi profesor Đorđević. 

Prvi put ove godine biće upisana i klasa kadeta na studije stomatologije 

Prvi put ove godine, otkriva profesor, biće upisana i prva klasa kadeta na integrisane akademske studije 

stomatologije. 

- U šest godina koje će pohađati do 10 kadeta, kako bi stekli zvanje doktora stomatologije, položiće 64 

obavezna predmeta, 40 izbornih predmeta uz posebnu obuku kao i kod integrisanih studija medicine - 

napomenuo je. 

Na kraju, profesor Boban Đorđević pozvao je buduće studente da budu odvažni, da se edukuju najbolje 

moguće i dobiju jedno vrhunsko medicinsko znanje. 

- A uz to i osamostale i vide zgradu VMA koja je tako koncipirana da u jednom trenutku mi možemo 

timski da radimo sa svim specijalnostima koje postoje u medicini - zaključio je naš sagovornik. 



 
 

"Uspeh je teško održati, ali uz naporan rad sve je moguće" 

Viktor Petrović, kadet 11. klase Medicinskog fakulteta VMA, ističe da je, kao bivši učenik Vojne 

gimnazije, svakako želeo da nastavi školovanje na Univerzitetu odbrane, koji mu je omogućio da spoji 

vojni poziv i ljubav prema medicini. 

- Teško je održati uspeh, ali uz uporan rad i trud sve je moguće. Provodio sam mnogo vremena u 

čitaonici, medicina je teška nauka, zahteva dosta vremena i posvećenosti - napominje kadet Petrović. 

Kako je otkrio za Blic, njegova željena specijalizacija je specijalizacija iz higijene i medicinske ekologije, a 

zahvalio se i profesorima, za koje kaže da su bili posvećeni i da su studentima preneli neophodno znanje. 

- Naravno profesori su nam bili posvećeni i preneli su nam neophodno znanje i ja sam im veoma 

zahvalan - kaže kadet. 

Za buduće brucoše imao je samo jednu poruku - da se oprobaju jer će na Medicinskom fakultetu VMA 

steći znanje i prijatelje za ceo život. 

Uslovi za upis 

Pored opštih uslova za upis koji su objavljeni u konkursu, državljani Republike Srbije, zdravstveno 

sposobni za školovanje sa najmanje dobrim uspehom tokom srednjeg obrazovanja i drugih, postoje i 

posebni uslovi za upis. 

Potrebno je: 

Da su kandidati rođeni 2005. godine ili kasnije, 

Da su završili gimnaziju, srednju školu zdravstvene ili veterinarske struke u trajanju od četiri godine, 

Ili da pohađaju četvrti razred gimnazije, srednje škole zdravstvene ili veterinarske struke. 

Osim toga, selekcija kandidata prilikom upisa uključuje i fizičku proveru na poligonima Vojne akademije - 

trčanje, zgibovi, skok udalj, kao i psihološku procenu kandidata. 

Konačni deo upisa je prijemni ispit iz hemije i biologije. Prijemni ispit je jedinstven za sve kandidate koji 

konkurišu na oba studijska programa - na integrisane akademske studije medicine i integrisane 

akademske studije stomatologije. 

 



 
 

 

Anesteziolog VMA: Ukoliko bude potrebe, na raspolaganju smo za dodatni smeštaj povređenih u 

Kočanima 

Anesteziolog Goran Rondović iz Klinike za anesteziju i intenzivnu terapiju Vojnomedicinske akademije 

izjavio je jutros da sistem vojnog zdravstva i VMA stoje na raspolaganju za eventualni dodatni smeštaj 

povređenih u požaru u Kočanima, u Severnoj Makedoniji, ukoliko bude bilo potrebe za tim. 

„I za ovaj zadatak koji smo izvršili, sve moje kolege su se dobrovoljno javile, dobrovoljno učestvovale u 

transportu, koji je jedan od najzahtevnijih vidova transporta ovakvih pacijenata, tako da ako bude 

potrebe – mi smo na raspolaganju i tu smo da ponovo pomognemo narodu Severne Makedonije“, rekao 

je potpukovnik Rondović za RTS. 

Dodao je da se na lečenju u Srbiji nalazi 30 pacijenata povređenih u požaru, od kojih je njih 12 na lečenju 

u sistemu vojnog zdravstva, a ostali u sistemu civilnog zdravstva. 

„Radi se o opekotinama, nastalim dejstvom velike toplote i o inhalacionim povredama, koje dominiraju 

kod većine povređenih u ovoj tragediji, pošto su bili zatvoreni u tom prostoru koji je goreo i bili su 

izloženi velikoj toploti“, naveo je Rondović. 

Rekao je da je nezahvalno prognozirati vreme oporavka pacijenata, ali da se njihov oporavak, ukoliko ne 

bude komplikacija, može očekivati za najmanje nedelju do dve. 



 
 

 

Karavan zdravlja na Savskom vencu 

BEOGRAD, 20. marta (Tanjug) - Beograd je grad brzog i urbanog načina života, a upravo u tome leži 

najveći broj faktora rizika za nastajanje kardiovaskularnih bolesti, od kojih umire svaka druga osoba u 

Srbiji, rekao je danas pomoćnik ministra zdravlja i kardiolog Nebojša Tasić. 

On je na Karavanu zdravlja, u okviru kojeg se današnja edukativna tribina održava u Domu zdravlja Savski 

venac poručio je da glavnom gradu i više nego potrebno podizanje svesti o značaju prevencije. 

"Kada smo govorili u Varvarinu, Kladovu, Negotinu, Ćićevcu, poruke su bile slične, ali Beograd je 

stepenica više, jer je ovde zaista važno da ljudi shvate da je neophodno da idu na preventivne preglede, 

zato što nas ovaj grad malo i pojede - rad intenzivan, gužva, mnogo je faktora rizika kojima su izloženi. 

Karavan zdravlja doći će do svakog stanovnika države Srbije sa samo jednim ciljem - da se očuva zdravlje 

građana", naveo je Tasić. 

Jedini cilj Karavana zdravlja, prema njegovim rečima, jeste da se očuva zdravlje svakog pojedinca u ovoj 

zemlji. Kako dodaje, Ministarstvo zdravlja ima osnovnu ulogu da koordinira i organizuje rad naših lekara, 

tehničara, ali i nutricioniste, kliničkih farmakologa. 

"Važno je da građanima ukažemo na značaj toga da sami obrate pažnju na faktore rizika, pogotovo u 

današnjim uslovima života i da na vreme dođu na preventivne preglede gde korigujemo te stvari", naveo 

je on. 

Govoreći o Domu zdravlja "Savski venac" Tasić ističe da je reč o dobrom primeru kako se organizuju 

preventivne akcije poput vakcinacije, skrininga za rano otkrivanje na određenih karcinoma, te 



 
 

preventivnih stomatoloških pregleda. "Podsetiću da svaki drugi građanin Srbije umire od infarkta ili 

šloga. Kardiološki pregled ne znači nužno otići kod kardiologa, jer lekari opšte prakse su potpuno 

obučeni i stručni da obave jedan dobar preventivni pregled - da uoče i leče faktore rizika za 

kardiovaskularne bolesti i mislim da su lekari u domovima zdravlja upravo oni koji čuvaju naše zdravlje", 

poručio je on. Direktor DZ Savski venac Zoran Bekić rekao je da je Karavan zdravlja sjajna akcija resornog 

ministarstva, upravo zbog broja smrtnih slučajeva izazvanih kardiovaskularnim bolestima. "Zato svaka 

akcija u cilju smanjenja, svaka akcija prevencije bolesti ili ona koja treba da odloži pojavu simptoma 

bolesti su dobrodošle, ovo je pravi put što radi naše Ministarstvo zdravlja i mislim da će to da podrže 

kako zdravstveni radnici, tako i građani koji će se odazvati na preglede", zaključio je on. 

 

 

Vakcinacija protiv HPV u DZ Voždovac za devojčice i dečake od 9 do 19 godina 

Dom zdravlja Voždovac sprovodi akciju pod nazivom „HPV imunizacija - zaštiti zdravlje” koja će trajati do 

30. marta, a na vakcinaciju se pozivaju dečaci i devojčice uzrasta od 9 do 19 godina, rekla je za Tanjug dr 

Aleksandra Sekulić Frković, načelnica pedijatrije te zdravstvene ustanove. 

„S obzirom na to da su karcinom grlića materice, karcinomi orofaringealne i genitalne regije, kao i 

kondilomi, u porastu, u periodu od 17. do 30. marta u Domu zdravlja 'Voždovac' biće organizovane dve 



 
 

nedelje 'Otvorenih vrata' u cilju sprovođenja imunizacije vakcinom protiv HPV. Imunizacija pomenutom 

vakcinom namenjena je za decu uzrasta od 9 do 19 godina, pođednako i za dečake i za devojčice”, rekla 

je ona. 

Kako je objasnila, tokom dve nedelje „Otvorenih vrata”, roditelji će moći da dovedu decu na imunizaciju 

vakcinom protiv HPV bez zakazivanja i to svakog radnog dana od 7 do 20 časova u svim pedijatrijskim 

ambulantama DZ „Voždovac”, subotom od 8 do 18 časova u ambulantama „Ustanička 16”, „Banjica”, 

„Šumice”, „Aleksandar Jeličić”, „Ripanj centar” i nedeljom od 8 do 18 časova u ambulanti „Ustanička 16”, 

a u ambulanti „Ripanj centar” od 9 do 14 časova. „Vakcina je bezbedna, do sada nisu zabeležene 

neželjene reakcije. Zadovoljni smo odzivom za prva četiri dana akcije”, rekla je dr Sekulić Frković, prenosi 

Tanjug. 

 

 

 


